
ข้อมูลดบิจากการส าหรับเบือ้งต้น เก่ียวกับความรับรู้เร่ืองการท าประชามต ิ

ตารางแบ่งตามช่วงอายุของผู้ให้ข้อมูล 

 

ล ำดบั ชำย หญิง LGBTIQ อำย ุ อำชีพ Q1 รู้ Q1 ไม่รู้ Q2 รู้ Q2 ไม่รู้ Q3 รู้ Q3 ไม่รู้ 

1 0 1 0 18-30 นักศกึษำ 1 0 1 0 0 1 

2 1 0 0 18-30 นักเรียน 1 0 0 1 0 1 

3 0 1 0 18-30 นักศกึษำ 1 0 1 0 0 1 

4 0 1 0 18-30 นักศกึษำ 1 0 1 0 0 1 

5 1 0 0 18-30 ข้ำรำชกำร 0 1 1 0 0 1 

6 0 1 0 18-30 พนักงำนบริษัทเอกชน 0 1 1 0 0 1 

7 1 0 0 18-30 มคัคเุทศก์ 0 1 0 1 0 1 

8 0 1 0 18-30 อำจำรย ์ 0 1 0 1 0 1 

9 0 1 0 18-30 วิศวกร 0 1 0 1 0 1 

10 1 0 0 18-30 นักศกึษำ 0 1 0 1 0 1 

11 1 0 0 18-30 รับจ้ำง 0 1 0 1 0 1 

12 0 1 0 18-30 พนักงำนบริษัทเอกชน 0 1 0 1 0 1 

13 0 1 0 18-30 พนักงำนบริษัทเอกชน 0 1 0 1 0 1 

14 0 1 0 18-30 พนักงำนบริษัทเอกชน 0 1 0 1 0 1 

15 0 1 0 18-30 นักศกึษำ 1 0 1 0 0 1 

16 0 1 0 18-30 อินทีเรียร์ดีไซน์ 0 1 0 1 0 1 

17 0 0 1 18-30 
เจ้ำหน้ำที่องค์กรระหวำ่ง

ประเทศ 1 0 0 1 0 1 

18 0 0 1 18-30 พนักงำนบริษัทเอกชน 1 0 1 0 0 1 

19 0 1 0 18-30 นักข่ำว 1 0 1 0 0 1 

20 0 1 0 18-30 นักข่ำว 1 0 1 0 0 1 

21 0 1 0 18-30 พนักงำนบริษัทเอกชน 0 1 0 1 0 1 



22 1 0 0 18-30 พนักงำนบริษัทเอกชน 1 0 1 0 1 0 

23 0 1 0 18-30 พนักงำนบริษัทเอกชน 0 1 1 0 0 1 

24 1 0 0 18-30 คนขับรถโดยสำร 0 1 0 1 0 1 

25 1 0 0 18-30 คนขับรถโดยสำร 0 1 0 1 0 1 

26 0 1 0 18-30 นักศกึษำ 1 0 1 0 0 1 

27 1 0 0 18-30 นักกฎหมำยบริษัทเอกชน 1 0 1 0 1 0 

28 0 1 0 18-30 นักศกึษำ 1 0 1 0 0 1 

29 0 1 0 18-30 พนักงำนบริษัทเอกชน 0 1 1 0 0 1 

30 0 0 1 18-30 พนักงำนอตัรำจ้ำงรำชกำร 0 1 0 1 0 1 

31 0 1 0 18-30 ค้ำขำย 0 1 0 1 0 1 

32 0 1 0 18-30 พนักงำนบริษัทเอกชน 1 0 0 1 0 1 

33 0 1 0 18-30 พนักงำนบริษัทเอกชน 0 1 0 1 0 1 

34 0 1 0 18-30 รับจ้ำง 0 1 0 1 0 1 

35 1 0 0 18-30 นักศกึษำ 0 1 1 0 0 1 

36 0 1 0 18-30 นักศกึษำ 0 1 1 0 0 1 

37 0 1 0 18-30 นักกฎหมำยบริษัทเอกชน 1 0 0 1 0 1 

38 0 1 0 18-30 ข้ำรำชกำร 1 0 1 0 0 1 

39 1 0 0 18-30 ค้ำขำย 1 0 0 1 0 1 

40 1 0 0 18-30 ค้ำขำย 0 1 0 1 0 1 

41 0 1 0 18-30 ข้ำรำชกำร 0 1 0 1 0 1 

42 0 1 0 18-30 นักกฎหมำยบริษัทเอกชน 0 1 1 0 0 1 

43 0 1 0 18-30 วิศวกร 1 0 1 0 0 1 

44 1 0 0 18-30 สถำปนิก 0 1 0 1 0 1 

45 0 0 1 18-30 พนักงำนบริษัทเอกชน 0 1 1 0 0 1 

46 0 0 1 18-30 วิศวกร 0 1 0 1 0 1 

47 1 0 0 18-30 นักศกึษำ 0 1 1 0 0 1 

48 0 1 0 18-30 NGOs 0 1 0 1 0 1 

49 0 1 0 18-30 ไม่ประกอบอำชีพ 0 1 0 1 0 1 



50 0 1 0 18-30 รับจ้ำง 0 1 0 1 0 1 

51 1 0 0 18-30 รับจ้ำง 0 1 0 1 0 1 

52 0 1 0 18-30 รับจ้ำง 0 1 0 1 0 1 

53 1 0 0 18-30 ค้ำขำย 0 1 0 1 0 1 

54 1 0 0 18-30 นักบิน 0 1 0 1 0 1 

55 0 1 0 18-30 รับจ้ำง 1 0 1 0 0 1 

56 1 0 0 18-30 รับจ้ำง 1 0 1 0 0 1 

57 0 0 1 18-30 ค้ำขำย 1 0 1 0 0 1 

58 1 0 0 18-30 นักกฎหมำยบริษัทเอกชน 1 0 1 0 1 0 

59 0 1 0 18-30 อำจำรย ์ 0 1 1 0 0 1 

60 1 0 0 18-30 นักดนตรี 0 1 1 0 0 1 

61 1 0 0 18-30 พนักงำนบริษัทเอกชน 0 1 1 0 0 1 

62 1 0 0 18-30 นักศกึษำ 1 0 1 0 0 1 

63 1 0 0 18-30 รับจ้ำง 0 1 0 1 0 1 

64 1 0 0 18-30 แม่ครัว 0 1 1 0 0 1 

65 1 0 0 18-30 นักเดินเรือ 0 1 0 1 0 1 

66 1 0 0 18-30 เกษตรกร 0 1 0 1 0 1 

67 1 0 0 18-30 นักศกึษำ 0 1 1 0 0 1 

68 1 0 0 18-30 นักศกึษำ 0 1 0 1 0 1 

69 1 0 0 18-30 นักศกึษำ 1 0 1 0 1 0 

70 1 0 0 18-30 นักศกึษำ 1 0 1 0 0 1 

71 1 0 0 18-30 นักศกึษำ 1 0 1 0 1 0 

72 0 1 0 18-30 นักศกึษำ 0 1 0 1 0 1 

73 1 0 0 18-30 นักศกึษำ 1 0 1 0 1 0 

74 1 0 0 18-30 นักศกึษำ 0 1 0 1 0 1 

75 1 0 0 18-30 นักศกึษำ 1 0 0 1 0 1 

76 1 0 0 18-30 นักศกึษำ 0 1 0 1 0 1 

77 1 0 0 18-30 นักศกึษำ 0 1 0 1 0 1 



78 0 1 0 18-30 นักศกึษำ 1 0 1 0 0 1 

79 1 0 0 18-30 นักศกึษำ 0 1 0 1 0 1 

80 1 0 0 18-30 อำจำรย ์ 0 1 1 0 0 1 

81 1 0 0 18-30 นักข่ำว 0 1 1 0 1 0 

82 1 0 0 18-30 นักศกึษำ 0 1 1 0 0 1 

83 1 0 0 18-30 บำร์เทนเดอร์ 0 1 0 1 0 1 

84 1 0 0 18-30 พนักงำนบริษัทเอกชน 0 1 0 1 0 1 

85 0 1 0 18-30 นักศกึษำ 0 1 0 1 0 1 

86 1 0 0 18-30 รับจ้ำง 0 1 1 0 0 1 

87 0 1 0 18-30 นักศกึษำ 1 0 1 0 0 1 

88 0 1 0 18-30 นักศกึษำ 1 0 1 0 1 0 

89 0 1 0 18-30 พนักงำนบริษัทเอกชน 1 0 0 1 0 1 

90 0 1 0 18-30 ไม่ประกอบอำชีพ 0 1 0 1 0 1 

91 0 1 0 18-30 
เจ้ำหน้ำที่องค์กรระหวำ่ง

ประเทศ 0 1 0 1 0 1 

92 0 1 0 18-30 รับจ้ำง 0 1 1 0 0 1 

93 0 1 0 18-30 ไม่ประกอบอำชีพ 1 0 1 0 0 1 

94 1 0 0 18-30 รับจ้ำง 1 0 1 0 0 1 

95 0 1 0 18-30 รับจ้ำง 0 1 0 1 0 1 

96 0 1 0 18-30 พนักงำนบริษัทเอกชน 0 1 1 0 0 1 

  

44 46 6     34 62 47 49 8 88 

45.83 47.92 6.25   35.42 64.58 48.96 51.04 8.33 91.67 

รวมแบบสอบถามทัง้หมด 96 รวมคะแนน(ถ้ารู้ให้ 4 คะแนน ถ้าไม่รู้ให้ 0 คะแนน) 30.90 
 

 

ล ำดบั ชำย หญิง LGBTIQ อำย ุ อำชีพ Q1 รู้ Q1 ไม่รู้ Q2 รู้ Q2 ไม่รู้ Q3 รู้ Q3 ไม่รู้ 

1 0 1 0 31-40 พนักงำนบริษัทเอกชน 0 1 0 1 0 1 



2 0 1 0 31-40 ค้ำขำย 0 1 1 0 0 1 

3 0 1 0 31-40 ค้ำขำย 0 1 1 0 0 1 

4 0 1 0 31-40 พนักงำนบริษัทเอกชน 0 1 1 0 0 1 

5 0 1 0 31-40 พนักงำนบริษัทเอกชน 0 1 0 1 0 1 

6 1 0 0 31-40 พนักงำนบริษัทเอกชน 0 1 0 1 0 1 

7 1 0 0 31-40 พนักงำนบริษัทเอกชน 0 1 0 1 0 1 

8 1 0 0 31-40 พนักงำนบริษัทเอกชน 0 1 0 1 0 1 

9 1 0 0 31-40 พนักงำนบริษัทเอกชน 0 1 1 0 0 1 

10 0 1 0 31-40 พนักงำนบริษัทเอกชน 0 1 1 0 0 1 

11 1 0 0 31-40 พนักงำนบริษัทเอกชน 0 1 0 1 0 1 

12 0 0 1 31-40 ค้ำขำย 0 1 0 1 0 1 

13 0 1 0 31-40 ค้ำขำย 1 0 1 0 0 1 

14 0 1 0 31-40 ขำยตรง 0 1 0 1 0 1 

15 0 1 0 31-40 อำจำรย ์ 1 0 1 0 1 0 

16 1 0 0 31-40 รับจ้ำง 0 1 0 1 0 1 

17 0 1 0 31-40 ค้ำขำย 0 1 1 0 0 1 

18 1 0 0 31-40 คนขับรถโดยสำร 0 1 1 0 0 1 

19 0 1 0 31-40 ค้ำขำย 0 1 1 0 0 1 

20 1 0 0 31-40 ค้ำขำย 0 1 0 1 0 1 

21 0 1 0 31-40 ค้ำขำย 0 1 0 1 0 1 

22 0 1 0 31-40 NGOs 1 0 1 0 1 0 

23 0 1 0 31-40 ค้ำขำย 0 1 1 0 0 1 

  

8 14 1     3 20 12 11 2 21 

34.78 60.87 4.35   13.04 86.96 52.17 47.83 8.70 91.30 

รวมแบบสอบถามทัง้หมด 23 รวมคะแนน(ถ้ารู้ให้ 4 คะแนน ถ้าไม่รู้ให้ 0 คะแนน) 24.64 
 

 



ล ำดบั ชำย หญิง LGBTIQ อำย ุ อำชีพ Q1 รู้ Q1 ไม่รู้ Q2 รู้ Q2 ไม่รู้ Q3 รู้ Q3 ไม่รู้ 

1 1 0 0 41-50 คนขับรถโดยสำร 0 1 1 0 0 1 

2 1 0 0 41-50 ค้ำขำย 1 0 1 0 0 1 

3 1 0 0 41-50 ข้ำรำชกำร 0 1 0 1 0 1 

4 1 0 0 41-50 ค้ำขำย 0 1 1 0 0 1 

5 1 0 0 41-50 คนขับรถโดยสำร 0 1 1 0 0 1 

6 0 1 0 41-50 ช่ำงตดัผม 0 1 0 1 0 1 

7 0 1 0 41-50 ค้ำขำย 1 0 0 1 0 1 

8 0 1 0 41-50 แม่ครัว 0 1 1 0 0 1 

9 1 0 0 41-50 ค้ำขำย 0 1 1 0 0 1 

10 1 0 0 41-50 คนขับรถโดยสำร 1 0 1 0 1 0 

11 0 1 0 41-50 แม่ครัว 0 1 1 0 0 1 

12 0 1 0 41-50 แม่ครัว 1 0 1 0 0 1 

13 0 1 0 41-50 รับจ้ำง 0 1 0 1 0 1 

14 0 1 0 41-50 ค้ำขำย 0 1 0 1 0 1 

15 0 1 0 41-50 ค้ำขำย 0 1 0 1 0 1 

  

7 8 0     4 11 9 6 1 14 

46.67 53.33 0.00   26.67 73.33 60.00 40.00 6.67 93.33 

รวมแบบสอบถามทัง้หมด 15 รวมคะแนน(ถ้ารู้ให้ 4 คะแนน ถ้าไม่รู้ให้ 0 คะแนน) 31.11 
 

 

ล ำดบั ชำย หญิง LGBTIQ อำย ุ อำชีพ Q1 รู้ Q1 ไม่รู้ Q2 รู้ Q2 ไม่รู้ Q3 รู้ Q3 ไม่รู้ 

1 0 1 0 51-60 เกษตรกร 0 1 1 0 0 1 

2 1 0 0 51-60 ค้ำขำย 1 0 0 1 0 1 

3 0 1 0 51-60 ไม่ประกอบอำชีพ 0 1 0 1 0 1 

4 0 1 0 51-60 ค้ำขำย 0 1 0 1 0 1 

5 1 0 0 51-60 ค้ำขำย 0 1 1 0 0 1 



6 1 0 0 51-60 ค้ำขำย 0 1 0 1 0 1 

7 1 0 0 51-60 พนักงำนรัฐวิสำหกิจ 1 0 1 0 0 1 

8 1 0 0 51-60 ค้ำขำย 1 0 1 0 0 1 

9 1 0 0 51-60 รับจ้ำง 0 1 1 0 0 1 

10 1 0 0 51-60 วิศวกร 1 0 1 0 0 1 

11 0 1 0 51-60 ค้ำขำย 1 0 1 0 0 1 

12 0 1 0 51-60 คนขับรถโดยสำร 0 1 0 1 0 1 

13 0 1 0 51-60 รับจ้ำง 0 1 1 0 0 1 

14 0 1 0 51-60 ไม่ประกอบอำชีพ 0 1 1 0 0 1 

15 0 1 0 51-60 รับจ้ำง 0 1 1 0 0 1 

16 0 1 0 51-60 ไม่ประกอบอำชีพ 0 1 0 1 0 1 

  

7 9 0     5 11 10 6 0 16 

43.75 56.25 0.00   31.25 68.75 62.50 37.50 0.00 100.00 

รวมแบบสอบถามทัง้หมด 16 รวมคะแนน(ถ้ารู้ให้ 4 คะแนน ถ้าไม่รู้ให้ 0 คะแนน) 31.25 
 

 

ล ำดบั ชำย หญิง LGBTIQ อำย ุ อำชีพ Q1 รู้ Q1 ไม่รู้ Q2 รู้ Q2 ไม่รู้ Q3 รู้ Q3 ไม่รู้ 

1 1 0 0 มำกกว่ำ 60  ข้ำรำชกำร 0 1 0 1 0 1 

2 0 1 0 มำกกว่ำ 60  คนขับรถโดยสำร 0 1 0 1 0 1 

3 0 1 0 มำกกว่ำ 60  ไม่ประกอบอำชีพ 0 1 0 1 0 1 

4 0 1 0 มำกกว่ำ 60  ไม่ประกอบอำชีพ 0 1 0 1 0 1 

5 1 0 0 มำกกว่ำ 60  ไม่ประกอบอำชีพ 0 1 0 1 0 1 

6 0 1 0 มำกกว่ำ 60  ไม่ประกอบอำชีพ 0 1 0 1 0 1 

7 0 1 0 มำกกว่ำ 60  ไม่ประกอบอำชีพ 0 1 0 1 0 1 

  

2 5 0     0 7 0 7 0 7 

28.57 71.43 0.00   0.00 100.00 0.00 100.00 0.00 100.00 

รวมแบบสอบถามทัง้หมด 7 รวมคะแนน(ถ้ารู้ให้ 4 คะแนน ถ้าไม่รู้ให้ 0 คะแนน) 0.00 



 


